
 

 

Αθήνα,  15 Σεπτεμβρίου 2020 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

 

Θέμα: “Σχετικά με την προμήθεια συγκροτήματος μαγνητικού 

συντονισμού στο Γενικό Νοσοκομείο Ξάνθης” 

 

Το προηγούμενο χρονικό διάστημα, το Γενικό Νοσοκομείο Ξάνθης  

μέσω της χρηστής διοίκησης του κατάφερε να καταστεί αξιόπιστος 

συνομιλητής του Υπουργείου Υγείας και αξιοποίησε όλους τους πόρους που 

εξασφάλισε από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων. Επίσης, κατάφερε να 

εξασφαλίσει 2,2 εκατομμύρια ευρώ από το πρόγραμμα ΕΣΠΑ για την 

αναβάθμιση του τεχνολογικού του εξοπλισμού, ενώ είχε εκκινήσει τις 

διαδικασίες για την ενεργειακή αναβάθμιση των κτιρίων του Νοσοκομείου.  

Στα τέλη του 2018, μάλιστα, με πρωτοβουλία της προηγούμενης 

διοίκησης του Γ.Ν. Ξάνθης υπεγράφη η έγκριση σκοπιμότητας από τον τότε 

Αναπληρωτή Υπουργό Υγείας, Π. Πολάκη, για την προμήθεια ενός 

μαγνητικού τομογράφου (MRI) για την κάλυψη των αναγκών του Νοσοκομείου 

Ξάνθης με ενδεικτικό προϋπολογισμό 900.000 ευρώ. Η δαπάνη ήταν 

προγραμματισμένο να εκτελεστεί μετά την εξασφάλιση των αναγκαίων 

πιστώσεων από την ένταξη της προμήθειας στο Πρόγραμμα Δημοσίων 

Επενδύσεων του 2018. Έκτοτε, το προηγούμενο Διοικητικό Συμβούλιο του 

Γενικού Νοσοκομείου Ξάνθης ξεκίνησε τις διαδικασίες για την δημοπράτηση 

του έργου.  

Με την αλλαγή της Διοίκησης του Γενικού Νοσοκομείου Ξάνθης, όμως,  

φαίνεται ότι το έργο έχει παγώσει, μιας και έχει παρέλθει ήδη ένας χρόνος 

από τον διαγωνισμό του χωρίς να έχει καταγραφεί η αναμενόμενη πρόοδος 

και παρότι οι προθεσμίες για την αξιοποίηση του κονδυλίου τρέχουν. Η νέα 

Διοίκηση του ΓΝ Ξάνθης, δυστυχώς, φαίνεται να μην συμμερίζεται την ανάγκη 

ενίσχυσης του Νοσοκομείου με τον μαγνητικό τομογράφο. Δείγματα γραφής, 

άλλωστε, έδωσε και με την αδράνειά της για την προμήθεια του Νοσοκομείου 

Ξάνθης με το PSR που ήταν απαραίτητο για την ανίχνευση των κρουσμάτων 
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του κορωνοϊού, ειδικά στον Νομό Ξάνθης που επλήγη βάναυσα από την 

πανδημία.  

Επειδή, το συγκεκριμένο έργο θα ενισχύσει σημαντικά τον εξοπλισμό του 

Γενικού Νοσοκομείου Ξάνθης  

Επειδή,  έχει περάσει ήδη ένας χρόνος από τον διαγωνισμό του έργου 

Επειδή,  για τους πολίτες της Ξάνθης και ειδικά τους ανασφάλιστους 

συμπολίτες μας η ενίσχυση του Γενικού Νοσοκομείου Ξάνθης με τον 

εξοπλισμό του μαγνητικού τομογράφου είναι απαραίτητη, ώστε να μην 

αναγκάζονται να προσφύγουν στους ιδιώτες ή σε άλλους νομούς 

                                                    

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

1. Σε ποιο στάδιο βρίσκεται η διαδικασία για την απόκτηση του 

συγκροτήματος μαγνητικού συντονισμού (MRI) από το Γενικό 

Νοσοκομείο Ξάνθης; 

2. Σε τι οφείλεται η τόσο μεγάλη καθυστέρηση στην ολοκλήρωση 

της διαδικασίας και πότε αναμένεται  αυτή να ολοκληρωθεί; 

3. Τι προτίθεστε να πράξετε για την συνολικότερη ενίσχυση του 

Γενικού Νοσοκομείου Ξάνθης, το οποίο δοκιμάστηκε έντονα κατά 

την περίοδο της έξαρσης του Covid-19 στον νομό ; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Ζεϊμπέκ Χουσεΐν 

 

 

 




